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調査の概要 
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調査の概要 

 

１ 調査の目的 

北谷町では、今後 10 年間のまちづくりの計画である「第六次北谷町総合計画」の策定作業

を進めています。 

この調査は、次世代を担う北谷高校に在籍している生徒の皆さんを対象に、アンケート調査

を行い、今後のまちづくりを、若い皆さんと一緒に考えていくことを目的としています。 

 

２ 調査の方法 

（１）調査対象 

谷高校に在籍している生徒 

（２）調査方法 

学校を通じての配布・回収 

（３）調査時期 

令和２年６月 

 

３ 回収結果 

（１）有効回収数   443 

 

４ 本調査報告書の基本的な事項 

（１）数値等の基本的な取扱いについて 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。した

がって、合計が 100％を上下する場合もあります。 

・基数となるべき実数は、“ｎ=○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％として算出し

ています。（回答者総数または該当者数） 

・複数回答については、ひとりの回答者が２つ以上の回答を出してもよい設問であり、した

がって、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

・文中、グラフ中の設問カテゴリー（選択肢）の文言は、作図の都合上、簡略化する場合が

あります。 

・本文中の“「」”内は[アンケートの回答項目]、“『』”内は[アンケートの回答項目を複数あ

わせて表示したもの]となります。 
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アンケート結果 

 

１ あなたご自身のことについて 

問１ 
あなた自身のことについて、あてはまるものを選んで１つに○印をつけてくださ

い。（１つに○印） 

 

＜あなたの性別は＞ 

性別については、「男性」が 52.4%、「女性」が 46.3%となっており、「男性」のほうがや

や高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜あなたの学年は＞ 

学年については、高校２年生が 51.7％、高校３年生が 46.0％となっており、高校２年生の

ほうがやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜あなたのお住まいは＞ 

居住地については、町内が 37.2％、町外が 59.4％となっており、町外居住者が町内居住者

のおよそ 1.6 倍となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

37.2 59.4 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=443)

町内 町外 無回答

0.0 51.7 46.0 2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=443)

高校１年生 高校２年生 高校３年生 無回答

52.4 46.3 0.7 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=443)

男性 女性 その他 無回答
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２ 北谷町のことについて 

問２ あなたは、北谷町が好きですか。（１つに○印） 

 

北谷町が好きかについては、「好き」（49.9％）と「まあまあ好き」（45.4％）を合わせた

『北谷町が好き』が 95.3％、「あまり好きではない」（2.5％）と「好きではない」（1.6％）

を合わせた『北谷町が好きではない』が 4.1％となっています 

 

・属性の分析 

居住地でみると、『北谷町が好き』は町内・町外ほぼ同じですが、「好き」の割合は町内の

方が町外より高くなっています。 

 

 

  

49.9%

47.8%

52.2%

52.0%

48.5%

58.8%

45.2%

45.4%

47.0%

43.9%

43.2%

47.5%

37.6%

49.8%

2.5%

2.6%

2.4%

2.2%

2.5%

1.8%

2.7%

1.6%

1.7%

1.0%

2.2%

1.0%

1.2%

1.9%

0.7%

0.9%

0.5%

0.4%

0.5%

0.6%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=443)

男性(n=232)

女性(n=205)

高校２年生(n=229)

高校３年生(n=204)

町内(n=165)

町外(n=263)

好き まあまあ好き あまり好きではない 好きではない 無回答

性

別

居
住
地

学
年
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問 3 あなたは、将来、北谷町に住みたいですか。（１つに○印） 

 

北谷町での居住意向については、「住みたい」（20.3％）と「どちらかといえば住みたい」

（35.7％）を合わせた『北谷町に住みたい』は 56.0％となっています。一方、「どちらかと

いえば住みたくない」（18.3％）と「住みたくない」（13.1％）を合わせた『北谷町に住み

たくない』は 31.4％となっています。 

 

・属性の分析 

居住地でみると、町内では『北谷町に住みたい』は 75.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.3%

21.6%

19.0%

20.5%

18.6%

33.3%

11.0%

35.7%

35.8%

36.1%

37.1%

34.3%

41.8%

31.9%

9.7%

9.1%

10.2%

8.7%

10.8%

9.1%

10.3%

18.3%

15.5%

22.0%

18.3%

19.1%

6.7%

26.2%

13.1%

16.4%

8.8%

12.2%

14.2%

4.2%

18.6%

2.9%

1.7%

3.9%

3.1%

2.9%

4.8%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=443)

男性(n=232)

女性(n=205)

高校２年生(n=229)

高校３年生(n=204)

町内(n=165)

町外(n=263)

住みたい どちらかといえば住みたい 住みたいが難しい どちらかといえば住みたくない 住みたくない 無回答

性

別

居
住
地

学
年
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問３ 

-1 

問３で「３.」「４.」「５.」に○印をつけた人だけ答えてください。 

あなたが、そう思う理由は何ですか。（２つまで○印） 

 

問３の回答理由については、「その他」を除くと、「道路やバスなどの交通の便がよくない」

が 22.5％と最も高く、次いで、「進学先の選択が少ない」（20.9％）、「自分を生かす仕事が

選べない」（15.9％）、「今の生活に満足できない」（10.4％）などの順となっています。 

なお、その他を選択した 64 人のうち 59 人の記載があり、町内が８人、町外が 50 人と

なっています。 

 

 

  

22.5

20.9

15.9

10.4

8.2

3.3

35.2

1.6

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

道路やバスなどの交通の便がよくない

進学先の選択が少ない

自分を生かす仕事が選べない

今の生活に満足できない

近所、地域の人間関係がわずらわしい

買い物をするのに不便

その他

無回答 全体(n=182)
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[その他] 

項目              ＼ 居住地 町内 町外 無回答 合計 

いろいろちがう場所に住みたいから 1   1 

他の町に住んでみたい好奇心 1   1 

就職は県外もあり得る 1   1 

県外で働きたいから／県外に行ってみたい 2   2 

海外で仕事をしたい 1   1 

あきた、韓国に住みたいから 1   1 

治安が悪い 1   1 

なんとなく  4  4 

わからない／まだ分からん  2  2 

特にない  1  1 

家がない  1  1 

たまに行けるぐらいが北谷町の良さ  1  1 

今いる所がいい／今の地域が好き／今の地域が好きだか

ら／今住んでいる所が好きだから／今住んでいる所でいい

／今の暮らしが安定しているから／地元がいい 

 7  7 

住みたくない理由がないから  1  1 

現在北谷町に住んでいないし、めんどうだから  1  1 

他の所で住んでいる  1  1 

沖縄市がいい／沖縄市で十分／沖縄市出身  3  3 

他の所が魅力的／他に住みたい地域があるから  2  2 

読谷がすばらしい  1  1 

将来はいろいろの場所に住みたいから  1  1 

県外に住みたい／県外に出たいから／県外行くから／進

学先が県外 
 4  4 

海外に進学するから  1  1 

住むことの想定をしたことがない  1  1 

住みたい理由がない／住む理由がない  2  2 

田舎に住みたい  1  1 

住む場所によって違います  1  1 

場所が少し  1  1 

ゴミがいっぱい落ちている  1  1 

海に近い／海に近いため津波の心配がある  2  2 

観光客が多い／観光客とか人が多い／交通量が多くうるさ

い／人が多すぎて歩きにくい／周りがうるさい、明るい／周

りがにぎやかすぎる／うるさそう（2） 

 8  8 

高そう  1  1 

坂が多い  1  1 

雰囲気が嫌い   1 1 

総計 8 50 1 59 

  



２ 北谷町のことについて 

7 

 

問４ 
行政サービスの向上のために必要だと思うことはどのようなことですか。 

（〇はいくつでも） 

 

行政サービスの向上のために必要なことについては、「公衆無線Ｗｉ-Ｆｉ環境の整備」が

46.5％と最も高く、次いで、「インターネットを使用した情報発信の拡充」（28.9％）、「ス

マホ・ＰＣ等を使用したオンライン授業による学習機会の拡充」（28.0％）、「特になし」

（25.5％）、「キャッシュレス決済等の拡充」（14.7％）、「スマホ・ＰＣ等を使用したオンラ

インでの問い合わせ対応」（11.7％）、「スマホ・ＰＣ等を使用したオンラインでの資料請求」

（10.2％）などの順となっています。 

 

 

 

 

 

  

46.5

28.9

28.0

25.5

14.7

11.7

10.2

9.7

7.7

6.8

6.3

0.9

2.5

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

公衆無線Ｗｉ-Ｆｉ環境の整備

インターネットを使用した情報発信の拡充

スマホ・ＰＣ等を使用したオンライン授業

による学習機会の拡充

特になし

キャッシュレス決済等の拡充

スマホ・ＰＣ等を使用したオンラインでの

問い合わせ対応

スマホ・ＰＣ等を使用したオンラインでの

資料請求

スマホアプリなどを使ったＱ＆Ａの拡充

スマホ・ＰＣ等を使用したオンラインでの

行政手続き

行政が保有する様々なデータの情報

公開（オープンデータの拡充）

マイナンバーを利用したオンラインでの

本人確認

その他

無回答

全体(n=443)
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問 5 
今、生活のなかで煩わしい、不便である、困ったこと、効率化してほしい、または

使いやすくしてほしいと感じていることはありますか。（２つまで〇印） 

 

生活の中での不満については、「特になし」が 48.1％と最も高く、次いで、「利用可能な施

設の検索（スポーツ施設等公共施設等）」（12.9％）、「公共交通機関の利便性の向上（交通系

電子マネー（ＯＫＩＣＡ）への対応等）」（11.7％）、「スケジュールの調整（学校や地域のイ

ベントに参加できる日の調整等）」（11.5％）、「緊急時に利用できるトイレ、空き駐車場など

の情報発信」（10.8％）などの順となっています。 

 

 

 

  

48.1

12.9

11.7

11.5

10.8

9.7

8.4

7.2

5.9

2.9

2.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％

特になし

利用可能な施設の検索

（スポーツ施設等公共施設等）

公共交通機関の利便性の向上

（交通系電子マネー（ＯＫＩＣＡ）への対応等）

スケジュールの調整

（学校や地域のイベントに参加できる日の調整等）

緊急時に利用できるトイレ、

空き駐車場などの情報発信

待ち時間を短縮したい（買い物や食事、

美容院などでの待ち時間を減らしたい）

学校の授業についていけない、

または物足りない

利用可能な施設の検索・予約（会議室・研修室・公

民館・北谷ドーム等の公共施設）

被災時における避難誘導や各避難所の

保有物資量など情報の共有

その他

無回答
全体(n=443)
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問６ あなたは将来、どんな仕事をしたいですか？（１つに〇印） 

 

将来の希望の職業については、「わからない」が 33.4％最も高く、次いで、「サービス業

（ホテル、美容師など）」（15.3％）、「医療・福祉関係（看護師、介護士など）」（14.0％）、

「公務員（町職員、警察、消防士など）」（12.6％）などの順となっています。 

 

・属性の分析 

性別でみると、男性では「公務員（町職員、警察、消防士など）」が 16.4％と２番目に高

く、女性の２倍弱となっており、「サービス業（ホテル、美容師など）」と「医療・福祉関係

（看護師、介護士など）」は半部以下となっています。 

15.3

14.0

12.6

5.9

3.2

2.7

2.5

1.4

0.7

0.5

5.4

33.4

2.5

9.5

8.6

16.4

6.9

6.0

4.3

2.6

1.3

0.9

0.4

2.6

37.1

3.4

22.0

20.5

8.8

4.4

0.0

1.0

2.0

1.0

0.5

0.5

8.3

29.8

1.5

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

サービス業（ホテル、美容師など）

医療・福祉関係

（看護師、介護士など）

公務員

（町職員、警察、消防士など）

特別な才能を活かす職業

（スポーツ選手、デザイナーなど）

情報関係（ソフトウェア開発など）

製造業、建設業

会社員（事務職、営業職など）

特別な資格が必要な職業

（医師、弁護士など）

金融業（銀行など）

農林水産業

その他

わからない

無回答

全体(n=443)

男性(n=232)

女性(n=205)

15.3%

14.0%

16.7%

13.3%

16.3%

12.6%

8.3%

16.7%

12.7%

11.8%

3.2%

4.4%

2.0%

3.6%

3.0%

0.7%

0.9%

0.5%

0.6%

0.8%

1.4%

1.7%

1.0%

0.6%

1.9%

5.9%

7.4%

3.9%

6.7%

5.3%

2.7%

2.6%

2.9%

3.6%

2.3%

0.5%

0.4%

0.5%

0.0%

0.8%

14.0%

12.7%

16.2%

11.5%

16.0%

2.5%

1.3%

3.9%

2.4%

2.7%

5.4%

6.1%

4.9%

6.7%

4.9%

33.4%

38.9%

27.0%

34.5%

32.3%

2.5%

1.3%

3.9%

3.6%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=443)

高校２年生(n=229)

高校３年生(n=204)

町内(n=165)

町外(n=263)

サービス業（ホテル、美容師など） 公務員（町職員、警察、消防士など） 情報関係（ソフトウェア開発など）
金融業（銀行など） 特別な資格が必要な職業（医師、弁護士など） 特別な才能を活かす職業（スポーツ選手、デザイナーなど）
製造業、建設業 農林水産業 医療・福祉関係（看護師、介護士など）
会社員（事務職、営業職など） その他 わからない
無回答

居
住
地

学
年
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問７ 今、やりたいことでできていないことがありますか。（１つに○印） 

 

今、やりたいことでできていないことについては、「ある」が 10.4％、「特にない」が 86.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 

-1 

問７で「１.」に○印をつけた人だけ答えてください。 

「1.ある」とお答えの方は、その内容をご自由にお書きください 

 

今、やりたいことでできていないことは何かについては、以下の 45 件の意見がありまし

た。 

２か月大きい時間が空いて、勉強も自主学習ではおぎえないこともあるから 

毎年の体育祭がないことです、違う県から来た私はやりたいと思いました、また遊園地が

あればと思います 

学校でやることが多いのでやりたいことにあてる時間がない／部活や学習でやりたいこと

が出来ていない 

勉強／勉強と部活／勉強をまじめにできなかったこと／目標である勉強時間ができていな

い、１８時３０分帰宅してから、いろいろのことがあり時間がなくなる 

スポーツ／野球／サッカー、運動／サーフィン／ 

ゲーム／アナログゲーム大会 

いろいろ 

ライブに行きたい 

カフェ 

バイト 

パソコンで３Ｄモデリングをしたい 

楽器を買って演奏してみたい／ピアノをしたい 

進学／大学進学／医療学校に行きたい 

英検・漢検を受験すること／英検をとりたい 

教習所に通いたい／自動車の免許取得のために教習所へ行きたい 

科学の実験 

美術関係／絵を描く／小説を書きたい 

留学／留学したいが英検のレベルがどのくらいのレベルならいいのか分からない 

学校以外の勉強／美容師の勉強 

専門学校のオープンキャンパス 

10.4 86.2 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=443)

ある 特にない 無回答
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逆立ちで歩く 

ダンヒルの選手になりたい 

教えたくない 

進路があやふやだから 

お金が欲しい／他の人と比較できないくらいお金を稼ぎたい 

旅行に行きたいが金がない／旅行をしたい 

 

 

問７ 

-2 

問７で「１.」に○印をつけた人だけ答えてください。 

今やりたいことができない理由は何ですか。（２つまで印） 

 

今やりたいことができない理由については、「時間がない」が 43.5％と最も高く、次いで、

「経済的な理由」（30.4％）、「その他」（23.9％）、「やりたいことをやる場所がない」（15.2％）、

「やりたいことをやるための支援やサービスがない」（13.0％）、「やりたいことを一緒にや

る仲間がいない」（10.9％）などの順となっています。 

 

 

[その他] 

親の許可／やりたいが自信がない／ＰＣを買う金が欲しい／お金がたまっていない／コ

ロナで観光客がいないためバイト先がない／コロナで行けない／コロナで／コロナ（３） 

 

  

30.4 43.5 15.2 10.9 13.0 4.3 23.9 8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=46)

経済的な理由 時間がない
やりたいことをやる場所がない やりたいことを一緒にやる仲間がいない
やりたいことをやるための支援やサービスがない やりたいことを学ぶ手段がない
その他 無回答
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問８ 
行政サービスへのＩＴ導入について賛成されますか、反対されますか。 

（１つに○印） 

 

行政サービスへのＩＴ導入について、「賛成」が 30.9％、「反対」が 4.3％となっており、

「わからない」が最も高く 60.9％でした。 

 

 

 

問９ 
問８で「２.反対」に○印をつけた人だけ答えてください。 

反対と答えた方に質問です。反対される理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

反対の理由については、「セキュリティー面（個人情報が漏れてしまわないか等）に不安が

ある」が 57.9％と最も高く、次いで、「ＩＴ導入ではなく、別の事に予算を投入すべきと感

じる」（31.6％）、「自分には行政サービスのＩＴ導入でのメリットが無いと感じる」（15.8％）、

「その他」（10.5％）の順となっています。 

 

[その他] 

新しい犯罪が増えているがそれに対処できないか？ 

 

 

  

30.9 4.3 60.9 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=443)

賛成 反対 わからない 無回答

57.9

31.6

15.8

10.5

5.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％

セキュリティー面（個人情報が漏れて

しまわないか等）に不安がある

ＩＴ導入ではなく、別の事に予算を

投入すべきと感じる

自分には行政サービスのＩＴ導入での

メリットが無いと感じる

その他

無回答 全体(n=19)
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問 10 
あなたは、今後、北谷町をどのようなまちにしたいと思いますか。 

（２つまで○印） 

 

将来の北谷町については、「高齢者や障がい者にやさしく、だれもが住みやすいまち」が

35.4％と最も高く、次いで、「犯罪がなく、災害に強い安心・安全なまち」（31.4％）、「環

境にやさしく海や川など美しい自然が守られているまち」（26.6％）、「健康で安心して暮ら

し続けられるまち」（21.9％）、「通学や買い物など、町内外への交通の便利なまち」（14.2％）

などの順となっています。 

 

[その他] 

今のままでよい／わからん 

 

 

・属性の分析 

35.4

31.4

26.6

21.9

14.2

14.0

12.4

11.1

9.5

5.9

4.5

4.5

4.5

2.7

1.4

1.4

2.3

3.6

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

高齢者や障がい者にやさしく、だれもが住み

やすいまち

犯罪がなく、災害に強い安心・安全なまち

環境にやさしく海や川など美しい自然が

守られているまち

健康で安心して暮らし続けられるまち

通学や買い物など、町内外への交通の

便利なまち

娯楽・レクリエーション施設の充実したまち

多様な人種・文化が共存し、いろいろな人と

交流できるまち

スポーツが盛んなまち

観光施設が充実していて、町外から多くの

人を迎え入れる観光が盛んなまち

地域に支えられ子どもが元気に育つまち

次代の若者を育てる教育に力を入れたまち

だれでもいつまでも学ぶことのできるまち

歴史や文化、伝統芸能を大切にするまち

自治会活動など地域活動が盛んなまち

商工業が盛んなまち

農林業や水産業が盛んなまち

その他

無回答

全体(n=443)
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性別でみると、男性では「スポーツが盛んなまち」が女性より高く、女性では「通学や買

い物など、町内外への交通の便利なまち」が男性より高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.4

31.4

26.6

21.9

14.2

14.0

12.4

11.1

9.5

5.9

4.5

4.5

4.5

3.6

2.7

2.3

1.4

1.4

31.5

26.7

27.2

22.0

9.5

16.8

9.1

15.5

9.9

5.6

3.9

6.0

3.9

4.7

3.4

3.4

1.3

0.9

39.5

37.1

26.3

22.4

20.0

11.2

14.6

6.3

9.3

6.3

4.9

2.9

5.4

2.4

2.0

1.0

1.5

2.0

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

高齢者や障がい者にやさしく、

だれもが住みやすいまち

犯罪がなく、災害に強い

安心・安全なまち

環境にやさしく海や川など

美しい自然が守られているまち

健康で安心して暮らし続けられるまち

通学や買い物など、町内外への

交通の便利なまち

娯楽・レクリエーション施設の

充実したまち

多様な人種・文化が共存し、

いろいろな人と交流できるまち

スポーツが盛んなまち

観光施設が充実していて、町外から多くの

人を迎え入れる観光が盛んなまち

地域に支えられ子どもが元気に育つまち

次代の若者を育てる教育に力を入れたまち

だれでもいつまでも学ぶことのできるまち

歴史や文化、伝統芸能を大切にするまち

無回答

自治会活動など地域活動が盛んなまち

その他

商工業が盛んなまち

農林業や水産業が盛んなまち

全体(n=443)

男性(n=232)

女性(n=205)
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％   全体 男性 女性 ２年生 ３年生 町内 町外 

高齢者や障がい者にやさしく、だれもが住みやすいまち 35.4 31.5 39.5 35.8 34.8 34.5 36.1 

犯罪がなく、災害に強い安心・安全なまち 31.4 26.7 37.1 31.0 32.4 31.5 31.9 

環境にやさしく海や川など美しい自然が守られているまち 26.6 27.2 26.3 25.3 27.5 27.9 25.9 

健康で安心して暮らし続けられるまち 21.9 22.0 22.4 22.7 21.6 28.5 18.3 

通学や買い物など、町内外への交通の便利なまち 14.2 9.5 20.0 15.7 13.2 12.1 16.0 

娯楽・レクリエーション施設の充実したまち 14.0 16.8 11.2 11.4 17.2 10.3 16.3 

多様な人種・文化が共存し、いろいろな人と交流できるまち 12.4 9.1 14.6 11.4 13.2 11.5 12.9 

スポーツが盛んなまち 11.1 15.5 6.3 11.8 9.8 11.5 9.9 

観光施設が充実していて、町外から多くの人を迎え入れる観

光が盛んなまち 
9.5 9.9 9.3 9.2 9.3 6.7 11.0 

地域に支えられ子どもが元気に育つまち 5.9 5.6 6.3 7.9 3.9 5.5 6.5 

次代の若者を育てる教育に力を入れたまち 4.5 3.9 4.9 5.2 3.9 4.8 4.6 

だれでもいつまでも学ぶことのできるまち 4.5 6.0 2.9 4.4 3.9 4.8 3.8 

歴史や文化、伝統芸能を大切にするまち 4.5 3.9 5.4 4.8 4.4 5.5 4.2 

無回答 3.6 4.7 2.4 4.4 2.9 3.6 3.8 

自治会活動など地域活動が盛んなまち 2.7 3.4 2.0 2.6 2.9 3.6 2.3 

その他 2.3 3.4 1.0 3.1 1.5 0.6 3.4 

商工業が盛んなまち 1.4 1.3 1.5 0.9 2.0 1.2 1.5 

農林業や水産業が盛んなまち 1.4 0.9 2.0 1.7 1.0 1.8 1.1 
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問 11 
これからあなたやみんなのためのまちづくりを進めていく上で、北谷町に対する

要望や意見などを書いてください。 

 

北谷町に対する要望や意見などは、144 人の方から 149 件ありました。その中で＜交通

＞に関することが 19 件と最も多く、次いで＜人・まち＞に関すること（16 件）、＜防犯＞

に関すること（10 件）、＜店舗＞に関すること（９件）、＜施設＞に関することと＜ゴミ・環

境＞に関すること（同じで６件）、＜自然＞に関すること（４件）、＜観光＞に関すること（３

件）、＜イベント＞に関すること（２件）、その他（７件）などとなっています。 

＜特にない＞などの記載は 67 件でした。 

複数のご意見は、分割記載・集約などしています。 

<交通>に関すること 19 件 

  

道路や交通の整備／交通手段が少ない／山里まで行かなければバスバスの便がない、運行路を増

やして欲しい／交通の便が悪い、特にバスは下の方に集中していて上にはない／北谷高校へのバス

の本数を増やして欲しい／北谷高校前の道路が狭く、朝の渋滞がひどい／またバスを３０分ごとにし

て欲しい／宜野湾市と北谷をつなぐバスがあればよい／バスを増やす、モノレールを延ばす など 

<人・まち>に関すること 16 件 

  

すごくいい所なので、これからも住みやすい町であって欲しい／今のまま楽しく暮らせるようにしたい

／沖縄市より栄えているのでこれまで以上に頑張って欲しい／次々と新しい建物が建ち、町が発展し

ているので良い／高齢者を大切にする／障がい者に優しい町にして欲しい／地域の大人や子供、高

齢者が楽しく過ごせる環境にして欲しい／明るい町にするために挨拶ができる人を増やしたい／一人

一人が頑張っていこう／町が変われば人が変わる。 など 

<防犯>に関すること 10 件 

  

誘拐などを起こさないように、安心して子供たちが遊べるようにして欲しい／沖縄の犯罪率の高いの

を何とかしてほしい／犯罪などが多いので登下校時が不安／夜景はきれいだが、街灯を増やして欲

しい／街灯が少ない（部活帰りに暗くて危険）／治安を良くする／街灯を増やす／北谷町の犯罪率が

県内一番をなくすために厳しく取り締まる／夜はうるさいし、怖いです／公園などに遊具が減ってい

る、また茂みが多く遊べる場所が少ないし犯罪者のたまり場になっている、これらを改善してほしい 

<店舗>に関すること 9 件 

  
書籍の種類の多い大型書店を建てて欲しい／店を増やして欲しい／北谷高校の近くに店が欲しい／

デパートを誘致して都会にして欲しい／ゲームセンターを増やして欲しい など 

<施設>に関すること ６ 件 

  

沖縄の人が楽しめる施設をつくって欲しい／誰でもが利用できる体育館やバスケットコートをところど

ころつくって欲しい／高齢者がいける老人施設／遊ぶ場所が欲しい／グランドを増やして欲しい、バッ

クネットは一つで十分／沖縄に MTB パークをつくって欲しい／電波の届きの悪い所があるので整備し

てほしい 

<ゴミ・環境>に関すること ６ 件 

  
環境に意識をもつ必要がある／また人が多いのでゴミ箱を増やして欲しい／ゴミを道に捨てない／ポ

イ捨てをやめよう／ポイ捨てが多い／ポイ捨てをしない 

<自然>に関すること ４ 件 

  
海を汚さないで、サンゴ礁のきれいな町にする／自然が豊かなまちづくり／自然は壊さないで！／美

しい自然を守って欲しい、他の国から来た人と文化を通じて交流をして欲しい 
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<観光>に関すること ３ 件 

  
観光だけに力を入れず、他に特徴を見つける。外国の方が多いので英語教育に力を入れる／観光客

を多くしてにぎやかにしたい／美浜に観光客を増やして欲しい 

<イベント>に関すること ２ 件 

  地域のイベントを増やす／町内のイベントを増やす 

<その他> ７ 件 

  

電波の届きの悪い所があるので整備してほしい／無料Ｗｉ‐Fiをつけて欲しい／今足りていない部分を

工夫して不便をなくす／海岸沿いは、遊泳する場所と釣りをするところを分けて欲しい／キャッシュレ

ス決済を広めた欲しい／がんばって／琉大を受けます 

<特にない>など 67 件 

  特になし／ない／これといった要望はない／うかびません／ありません／ないです など 
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アンケート調査票 

 

北谷町の未来を考える 

まちづくりアンケート調査 

調査ご協力のお願い 
 
 

北谷町では、今後 10 年間のまちづくりの計画である「第六次北谷町総合計画」

の策定作業を進めています。 

このたび、北谷高校に在籍している生徒の皆さんを対象に、アンケート調査

をお願いすることになりました。 

今後のまちづくりを、若い皆さんと一緒に考えていきたいと思いますので、

ぜひご意見をお聞かせください。 

 

令和２年６月 

北谷町長 野国 昌春 

 

 

 

ご記入にあたってのお願い 

 

１．回答は、設問ごとに（１つに○印）、（２つまで○印）などそれぞれ指

定しています。 

○印は、番号を囲むようにはっきり書いてください。（例 ） 

２．ご記入していただいた調査票は、担任の先生に提出してください。 

３．ご記入は、ボールペン、鉛筆、シャープペンシルでお願いします。 

４．この調査票についてのお問い合わせは、下記にお願いします。 

 
 

            北谷町役場 企画財政課 TEL：098-936-1234(内線 1311) 
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北谷町の未来を考えるまちづくりアンケート調査回答用紙 

 

問１ あなた自身のことについて、あてはまるものを選んで１つに○印をつけてくださ

い。（１つに○印） 
 

あなたの性別は １. 男性      ２. 女性     ３. その他 

あなたの学年は １. 高校１年生   ２. 高校２年生  ３. 高校３年生 

あなたのお住まいは １. 町内           ２. 町外 

 

問２ あなたは、北谷町が好きですか。（１つに○印） 
 

１. 好き ２. まあまあ好き 

３. あまり好きではない ４. 好きではない 

 

問３ あなたは、将来、北谷町に住みたいですか。（１つに○印） 
 

１. 住みたい ⇒問４へ 

２．どちらかといえば住みたい ⇒問４へ 

３. 住みたいが難しい 

４. どちらかといえば住みたくない 

５. 住みたくない 

 
問３で「３.」「４.」「５.」に○印をつけた人だけ答えてください。 

問３－１ あなたが、そう思う理由は何ですか。（２つまで○印） 
 
１. 道路やバスなどの交通の便がよくな

い 
２. 買い物をするのに不便 

３. 進学先の選択が少ない ４. 自分を生かす仕事が選べない 

５. 近所、地域の人間関係がわずらわしい ６. 今の生活に満足できない 

７. その他（具体的に：                              ） 

 

 

 

 

 

 

 

裏面に続きます。 
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問４ 行政サービスの向上のために必要だと思うことはどのようなことですか。 

（〇はいくつでも） 
 

１．インターネットを使用した情報発信の拡充 

２．スマホ・ＰＣ等を使用したオンライン授業による学習機会の拡充 

３．スマホ・ＰＣ等を使用したオンラインでの資料請求 

４．スマホ・ＰＣ等を使用したオンラインでの問い合わせ対応 

５．スマホ・ＰＣ等を使用したオンラインでの行政手続き 

６．マイナンバーを利用したオンラインでの本人確認 

７．キャッシュレス決済等の拡充 

８．スマホアプリなどを使ったＱ＆Ａの拡充 

９．行政が保有する様々なデータの情報公開（オープンデータの拡充） 

10. 公衆無線Ｗｉ-Ｆｉ環境の整備 

11. 特になし 

12．その他（具体的に：                              ） 

 

問５ 今、生活のなかで煩わしい、不便である、困ったこと、効率化してほしい、また

は使いやすくしてほしいと感じていることはありますか。（２つまで〇印） 
 

１．スケジュールの調整（学校や地域のイベントに参加できる日の調整等） 

２．学校の授業についていけない、または物足りない 

３．利用可能な施設の検索（スポーツ施設等公共施設等） 

４．利用可能な施設の検索・予約（会議室・研修室・公民館・北谷ドーム等の公共施設） 

５．公共交通機関の利便性の向上（交通系電子マネー（ＯＫＩＣＡ）への対応等） 

６．待ち時間を短縮したい（買い物や食事、美容院などでの待ち時間を減らしたい） 

７．緊急時に利用できるトイレ、空き駐車場などの情報発信 

８．被災時における避難誘導や各避難所の保有物資量など情報の共有 

９. 特になし 

10．その他（具体的に：                               ） 

 

問６ あなたは将来、どんな仕事をしたいですか？（１つに〇印） 
 

１. サービス業（ホテル、美容師など） ２. 公務員（町職員、警察、消防士など） 

３. 情報関係（ソフトウェア開発など） ４. 金融業（銀行など） 

５. 特別な資格が必要な職業 

（医師、弁護士など） 

６. 特別な才能を活かす職業 

  （スポーツ選手、デザイナーなど） 

７. 製造業、建設業 ８. 農林水産業 

９. 医療・福祉関係（看護師、介護士など） 10. 会社員（事務職、営業職など） 

11. その他（具体的に：        ） 12. わからない 
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問７ 今、やりたいことでできていないことがありますか。（１つに○印） 
 

 
２．特にない ⇒問８へ 

 

問７で「１.」に○印をつけた人だけ答えてください。 

 

「1.ある」とお答えの方は、その内容をご自由にお書きください 

 

 

 

 

今やりたいことができない理由は何ですか。（２つまで印） 
 

１．経済的な理由 

２．時間がない 

３．やりたいことをやる場所がない 

４．やりたいこと一緒にやる仲間がいない 

５．やりたいことをやるための支援やサービスがない 

６．やりたいことを学ぶ手段がない 

７．その他（具体的に：                            ） 

 

問８ 行政サービスへのＩＴ導入について賛成されますか、反対されますか。 

（１つに○印） 
 

１．賛成 ⇒問 10 へ 

２．反対 

３．わからない ⇒問 10 へ 

 

問８で「２.」に○印をつけた人だけ答えてください。 
 

問９ 反対と答えた方に質問です。反対される理由は何ですか。（○はいくつでも） 
 

１．セキュリティー面（個人情報が漏れてしまわないか等）に不安がある 

２．自分には行政サービスのＩＴ導入でのメリットが無いと感じる 

３．ＩＴ導入ではなく、別の事に予算を投入すべきと感じる 

４．その他（具体的に：                            ） 

 

裏面に続きます。  

１．ある 
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問10 あなたは、今後、北谷町をどのようなまちにしたいと思いますか。 

（２つまで○印） 
 

１. 高齢者や障がい者にやさしく、だれもが住みやすいまち 

２. 健康で安心して暮らし続けられるまち 

３. 環境にやさしく海や川など美しい自然が守られているまち 

４. 犯罪がなく、災害に強い安心・安全なまち 

５. 地域に支えられ子どもが元気に育つまち 

６. 自治会活動など地域活動が盛んなまち 

７. 多様な人種・文化が共存し、いろいろな人と交流できるまち 

８. 次代の若者を育てる教育に力を入れたまち 

９. だれでもいつまでも学ぶことのできるまち 

10. 歴史や文化、伝統芸能を大切にするまち 

11. スポーツが盛んなまち 

12. 娯楽・レクリエーション施設の充実したまち 

13. 通学や買い物など、町内外への交通の便利なまち 

14. 観光施設が充実していて、町外から多くの人を迎え入れる観光が盛んなまち 

15. 商工業が盛んなまち 

16. 農林業や水産業が盛んなまち 

17. その他（具体的に：                          ） 

 

問11 これからあなたやみんなのためのまちづくりを進めていく上で、北谷町に対する

要望や意見などを書いてください。 

＜自由意見欄＞ 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートはこれで終わりです。ありがとうございました。 


